

Mesajul ministrului afacerilor externe, Teodor Meleșcanu, cu ocazia Zilei Naționale a României

Tip: Comunicat de presă

Data: 01.12.2017

Reper fundamental pentru poporul român, motiv de mândrie și de reflecție privind trecutul, prezentul și viitorul României, Ziua Națională dobândește, în acest an, noi semnificații, pe care Ministerul Afacerilor Externe, misiunile diplomatice, oficiile consulare și instituturile culturale românești din străinătate le vor promova cu ocazia numeroaselor manifestări pe care le-au pregătit pentru a celebra ziua de 1 Decembrie.

În acest an, mesajul principal pe care diplomația română îl va transmite partenerilor, colaboratorilor, prietenilor din toate statele cu care România are relații diplomatice este acela de a anunța cum pregătim anul 2018 – Anul Centenarului Marii Uniri și cum pregătim preluarea, în primul semestru al anului 2019, a Președinției Consiliului Uniunii Europene, două repere prin care vom scrie, la rândul nostru, istoria României.

De aceea, mesajul meu către toți românii, oriunde s-ar afla, este acela de a ne uni eforturile, atât la nivel individual, cât și ca națiune, în perioada decisivă a următorilor doi ani, caracterizată prin oportunități de excepție pe plan național și internațional pentru afirmarea unei României care onorează atât sacrificiul eroilor români cunoscuți și anonimi, eforturile marilor personalități care au făcut posibilă Marea Unire, cât și speranțele tinerelor generații de astăzi și de mâine. Ne dorim cu toții, la 100 de ani de la momentul istoric de la 1 Decembrie 1918, o Românie puternică, matură, cu interese și priorități naționale bine definite, dar și deschisă către lume, cu un profil consolidat într-o lume în schimbare, cu mize strategice asumate pe deplin de instituțiile statului român și în primul rând de ministerul pe care îl conduc.

Reafirm, cu această ocazie solemnă, angajamentul și implicarea neobosită, în toate proiectele care ne așteaptă în următoarea perioadă, a tuturor colegilor mei din Ministerul Afacerilor Externe, care a împlinit în acest an 155 de ani de activitate în slujba promovării intereselor țării.

Având în vedere că ne apropiem de finalul unui an complex, cu numeroase provocări atât pentru țara noastră, cât și pentru comunitatea internațională, doresc să adresez tuturor un mesaj de prețuire, respect și încredere.

La mulți ani românilor! La mulți ani, România!